L (ﬂ 2l + //;uz) [ B

aﬁmﬂ%&%ﬂé

K(A mamm.

0 Vording

Am 29062012

Dtsl‘amE)

SE7A fﬁ/(%l:u/ uzyzzz < U] P4 Z0xVI9)

i
———

S V e ds Twsars Procdudd K-VR
Dann hat V une Basis bestrhond aws

. M mﬁ\ofmﬁmjz ( voll s%a/wi%) Mj?e

- 4- 26. Oé. 20/2

&eweas Cm) ( Dl‘eLe(’/éS amg)&bul»um; %M /\/&?m;&n@é
ff@uﬂ" = (ry | ety) = focy? #(#5)*(5/%)J(‘//5//2

= ,,//_9¢~//,Z,,,+ (Dc/,&!,),,f(%! éi) B BT v//x//?+ 2 X’e[%} )+ U9l 2

412

Satz (Gram- schmwdt) |

e

” Dz.'[w« hm S&, S ,QJA’\‘L_MB_QJM/ S WdOWﬂmQ[‘



Sl Y =

&D,UU€(:§,

T2, 2, am Basc

W werdon ure s thonatmals. [3as,

M

-
—

'(5, ;. -*Lr%}%wt@ﬂ :

d

T Al
T

2. 30

setze by X, [y, ll-
J G 4

I

Seien

4 Y d’p Lmze/y‘ll' L0 G&LKS
v [ / 7

o7

o ¥ 4 Lv’“"\,

—

=)

4,1 ovbonrmal und y € Spon T
;

N

B, e

A

3

9] g{zm .2 PP A
Gl L

?émf/ e
/ u

-2 . 24.06.201>




{
Mum  setze Y _ 2/ 0z 8
rE)
Satz 2. S Yy umterrawm. s gl
@) V = 1M (@ WhL

{L} U/ll = M/

7" A

Bewers e N el R x,%}r lurl Qrﬂ\onn/mg&¥

Basw %wm W ,umgf ZcC 7/ (eh r\ec;ée

W 22 t= 5 crx:  gles c;:(Z/I;)

(-

EQMLZ /aMQ@% 2 é{;: é”—ﬂf kﬁ% &fﬁbﬁnmj
g &

Zu q, e e b 3 '21/): d} Ye wL.

[wel (x]%)=0 &> x=p)-
K < 4 > 4

~

1) 7= X+y abo (¥)oc)=[[ocl* + (y[oc) = flah

~3_ 24 nl. ann



| Wonn 2 W fonn (%/j))~o—/ﬂ/

N 141 € W ‘‘‘‘‘‘ - .

z

Lineare Funktuwale

4547{;LL( Riesz _ Dar SZEM%)

1S Vol o Tameres Produkt k-

V/?

O F ‘&";r/uéeé—




o i 9(51,0

&
/

~-)

=

| f(a4) =2 4(y) - A(y, ]y)= (2

xe W S

Gly) ~ (<] 70 3.) = 40)(x))=0 -5

S’é(: mnum

I/

I&AML},

&
'}_’\-’

e 20w gt mF 9.= T s od

£(y,)

F(4,) o o
=
rd—f () < f2) + FAY) = (o) 9} (AY | Y)
= (% ¢ 24 |u) <« (2] y4) P i
T o S

,,,,,, *%l‘/_ﬂng—: (m,} d7/) ¥ Zé ]/;__L%,
(ZE ll 2{‘ -J4,) =0 ¥ ac V/ ins L_I;Smp[@)};efi,i,i

113;—219,/,/1:0 Lo Y4-Y4Y, =0

~§_29.6( 2002




- Sd’hﬁ 4 Die AH?J&IML?/
- 10 . V’({ J V
F - 4
o fulll
()Pl th) = plh) +pCh)
s e \ ya, .(4‘71- A U ’:(, k/{;m,/ - Rt A A
= & | —d
ni) P et oy Wa
p 5 4 T d
A/L/r- . I
- «.
) plep) ) v
L& {10 L Rm //,u j/m@lg”m‘,é@m* B
Bewey. -
. ) ye V. hobrackk {4@4_ @qg_l -
B 3[ e \,/k g/ AL f,
@) 4)s @l =0 => f=0.
¥
. QV) 2"':/0(’(’)() 31 I:/ﬂ"{/} Zey Z = C\\f'
\-e. Yore V |
~C- 27060 202




v\

q;i

C(f)(x) = (x)2) |

ch//m : [cf)(oc)\ Cflx) = c(x)y)~ (a:/cj) B

ﬁa/jzmm?%

(ug) ({a(f /f(f)

| A'@MIM un Im,mweg ﬂoa@wévtcw{ V*\.

S N= Joyydtyl Baso fas /4

';jr ;[ {3” )9} Bétsw%al/ it

(U T’K(g) 2 gl |

i A qgfmwspmmé' (o/f—amg/(%v&) o

‘ e } % ) =
ﬂl O Te Z(v 1/) - ﬁa/zwei«c i MCA

(T‘x/zj)v _ (DC / T:F\(j) ;‘DCGZ/

VYoael (%/2) (T:c /5) ]

Ronfn grerle
~4— 2% 07, 7()/’)




§:\

B C(?MA)\CAQ‘%@ dﬁ@» T?"M/Lf.n/w#ﬁ A’h/ﬂ;w

(y Ler)® 7-*

) s 7], A

L aud A& »_._V.,,,,,,,,,,,,,,,,,,wo,éuf e a/e/r Py J

ipg dle, A@L(l : koe/%t hfmﬁ Vin- /4 ’k 8

ko 67%%%} vm z‘} w‘ ]
) A A% JU‘ A

N (} th, ZJ’%M von A*ﬂ/ﬂw{

L da ,AWAM der CW W,& Ty

ua DBAM Mmbﬂﬂ .

['r*]j St G

- -1 29 6L 201>



